

## 资讯

## 本地

## 广角

湖州师院引进  
“洋院士”为特聘教授

H记者 汤若静

1月14日上午,湖州师范学院举办罗伯特院士入职仪式,聘请南非科学院院士罗伯特·肖恩为理学院特聘教授,聘期8年。

问到为什么会选择留在湖州?罗伯特院士告诉记者:“湖州是一个风景优美、气候宜人、适合生活的城市。湖州师范学院目前正在上升阶段,和自己有着同样的目标,双方的合作能够让我的科研水平更上一层楼。”

作为南非基础物理和弦理论的前沿先驱科学家之一,1969年出生的罗伯特·肖恩曾任教于金山大学,先后在美国、英国等地世界知名大学求学、工作。长期从事弦理论领域的科学研究工作,从2014年起一直担任南非国家研究基金会基础物理和弦理论创新首席研究员,发表论文近90篇。曾获2001年南非国家研究基金会主席奖、南非物理学会银奖勋章,创立了南非国家理论物理研究所,主导了金山大学与美国麻省理工学院合作的量子实验室。2016年入选南非科学院院士。

据了解,湖州师范学院此次全职引进罗伯特院士,将组建“弦理论与宇宙”科研团队,并将团队打造为该领域的国际领军团队,使研究达到国际先进水平,争取早日在科研成果、科研平台等方面取得标志性成果,加速推进学科造峰。



扫一扫 查看详细内容

市区自来水厂  
出厂水水质

检测指标	城西	太湖水厂	城北	标准
浊度(NTU)	0.08	0.09	0.10	达标
余氯(mg/l)	0.70	0.95	0.40	达标

(1月17日发布)

湖州公共交通  
电子公交卡  
昨正式上线

H记者 董梁

记者从湖州公交集团获悉,1月17日,湖州公交电子公交卡正式上线。

据了解,湖州公交电子公交卡申领卡种涵盖目前发行的所有实体卡,享受与实体卡同等的优惠折扣。

市民只需登陆湖州掌上通APP首页智慧公交栏即可申领“电子公交卡”,无需支付押金。

据悉,该电子公交卡在应用上可实现乘车码、健康码“两码合一”,如市民刷“码”乘车,刷卡机将语音播报“绿码”,有效简化了疫情防控下的市民乘车流程。

需要特别提醒的是,持有学生卡、老年卡、老年优待卡、军人优待卡、爱心卡、荣誉卡的市民,想要申领电子公交卡,必须先到公交IC卡服务网点注销实体卡后方可申领。



扫一扫 查看详细内容

1月15日至3月1日  
自来水“一户一表”  
申请暂停受理

H见习记者 陈茜

记者从市水务集团获悉,自来水“一户一表”改造申请从1月15日至3月1日期间暂停受理。

“由于天气转冷会对室外改造管道施工质量造成影响,因此作出暂停受理的安排,以确保工程的质量,如果带来不便,希望广大市民予以理解。”市水务集团相关负责人说,如有其他用水问题,市民可拨打供水服务热线96390,将提供24小时全天候服务。



扫一扫 查看详细内容

违建零容忍  
攻坚不松懈H记者 王家慧 见习记者 张翔  
实习生 沈欣宜

日前,南太湖新区凤凰街道金泉社区志愿者巡逻队在日常巡查过程中发现,金泉花园小区26幢有业主正在违法搭建,影响了小区环境和居民生活。

社区志愿者随即联系街道执法中队,执法人员到达现场查看后,立即下达整改通知书,告知违建业主配合拆除工作,并由社区工作人员上门宣传相关法律法规。经过多次沟通协调,业主表示理解并积极配合。

随后,在业主、物业、社区多方在场的情况下,专业施工团队在确认屋内无人停留、无物品存放后,迅速进入现场作业。在拆除过程中,社区将群众安全放在首位,由执法人员维护现场秩序。在多方配合下,拆除工作得以顺利完成。

接下来,社区将继续强化巡查管控,注重宣传引导,重拳出击、铁腕整治。“对于违建,我们会加强巡查,也希望周边居民能参与到我们的行动中来,确保社区违建零新增是我们一直在做的工作,也非常感谢大家的理解和支持。”金泉社区相关负责人说。



近日,湖州开发区实验幼儿园开展“优学先锋”特色宣讲活动。活动以红色联盟为平台,邀请老党员马长林来园给在职党员、一线教师作“学精神、比奉献”特色宣讲。

通讯员 吴萍

讲文明·树新风

湖州晚报 宣

爱文明 讲卫生 健康每一天

健康湖州